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Запчастини до МіГ-29 у рейсовому автобусі: на Львівщині винесли вирок директору фірми за спробу вивезення військового
обладнання

Яворівський районний суд Львівської області виніс вирок Дмитру Гончарову,
директору ТОВ «АН Сервіс», який намагався незаконно відправити до Німеччини
компоненти до військової авіації. Підсанкційні товари військового призначення чоловік
намагався передати звичайним рейсовим автобусом.

Про це повідомляє телеграм-канал «Судом по схемах» з посиланням на справу №
944/1460/26.

Військові запчастини у багажнику автобуса

Як встановило слідство, Дмитро Гончаров, чиє підприємство спеціалізується на
торгівлі запчастинами до суден та літаків, чітко знав про необхідність отримання
дозволів від Держекспортконтролю для вивезення таких товарів. Проте у лютому
2025 року він вирішив обійти закон.

Вранці 1 лютого 2025 року Гончаров прибув до автостанції «Київ» біля залізничного
вокзалу. Там він зустрів водіїв рейсового автобуса марки «Vanhool», що прямував за
маршрутом «Одеса — Швайнфурт» (Німеччина), та передав їм пакунки. Водіїв він
запевнив, що всередині знаходяться лише «старі трансформатори», які не заборонені
для перевезення.

Від ударних гелікоптерів до винищувачів

Схема провалилася того ж дня на митному посту «Краковець». Під час огляду
технічного відділення автобуса львівські митники замість обіцяних трансформаторів
виявили специфічне обладнання:

• Два блоки захисту БЗУ-4А-2С, які встановлюються на ударні військові гелікоптери
Мі-24;
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• Два радіовисотоміри А-037-1Г, що входять до складу обладнання винищувачів
МіГ-29 та військово-транспортних гелікоптерів Мі-8МТВ та Мі-171.

 Експертиза підтвердила: ці прилади є товарами суто військового призначення,
міжнародна передача яких підлягає жорсткому державному контролю. Жодних
дозволів на їх експорт у Гончарова не було.

Позиція суду та вирок

У судовому засіданні Дмитро Гончаров повністю визнав свою провину та розкаявся.
Суд врахував, що чоловік є пенсіонером, має III групу інвалідності та раніше не був
судимим. Водночас обтяжувальною обставиною визнали те, що злочин вчинявся у
змові з іншою особою (яка на момент суду померла).

16 квітня 2026 року суд постановив:

1. Визнати Гончарова Дмитра Миколайовича винним у вчиненні кримінального
правопорушення за ч. 1 ст. 333 КК України (порушення порядку здійснення
міжнародних передач товарів, що підлягають державному експортному контролю).

2. Призначити покарання у вигляді штрафу в розмірі 34 000 гривень.

3. Застосувати спеціальну конфіскацію: всі блоки керування гелікоптерами та
радіовисотоміри винищувачів передати у власність держави.
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